Señora:

LEDDAS LORENZO CORTES

GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL

COMPAÑÍA PINEAPPLEC S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente cumplo en comunicarle a usted para los fines de Ley, que en mi calidad de accionista, el día veintinueve del mes de septiembre del año dos mil diecisiete procedí a ceder y transferir 400 acciones ordinarias y nominativas de US\$ 1.00 cada una a favor del señor Byron Delgado, de la siguiente manera:

TÍTULO NÚMERO	ACCIONES DESDE/ HASTA	NOMBRE	CEDENTE C.I.#	CESIONARIO NOMBRE	CESIONARIO C.I. #
005	401 hasta 500	KATTY JECENIA ORTEGA GAROFALO	0912586898	BYRON DELGADO	0956558936
006	501 hasta 600	KATTY JECENIA ORTEGA GAROFALO	0912586898	BYRON DELGADO	0956558936
007	601 hasta 700	KATTY JECENIA ORTEGA GAROFALO	0912586898	BYRON DELGADO	0956558936
008	701 hasta 800	KATTY JECENIA ORTEGA GAROFALO	0912586898	BYRON DELGADO	0956558936

Sunyaquil, 29 de septiembre del 2017

Mucho agradeceré a usted, se sirva registrar esta transferencia en el libro de acciones y accionistas de la compañía PINEAPPLEC S.A., así como anular los títulos anteriores y otorgar los nuevos títulos correspondientes.

Atentamente,

KATTY JECENIA ORTEGA GAROFALO

CEDENTE

C.I. No. 0912586898

PEDRO GIOVANNY CHICAJZA ALVARADO

CONYUGE DE LA CEDENTE

C.I. No. 0911729457

BYRON DELGADO
BY





















